FICHA INTERACTIVA DE TRABAJO PRACTICO
1. Escribe los siguientes numeros sigue el ejemplo:

3.263.458= tres millones doscientos sesenta y tres mil cuatrocientos cincuenta y ocho

2.724.256 =

1.387.562=

6.586.457=

2. Arrastra y suelta en los cuadros de la parte de abajo los niumeros de mayor a menor,
ordenandolos de izquierda a derecha.

236.468 245.873 315.802 390.246

3. Escribe el nimero que se escucha en el audio.

'S

. Compara cada par de nimeros y escribe >, < 0 = segun corresponda.

849.879 [ ] 849.789 + 2878662 [ | 2.878.552

1011101 [ ] 10011101 | 100101011 [ ] 100.101.001

12.345.678 [ 12.346.678 | * 846.739.316 846.729.316
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